
 إدارة العمليات الأسئلة العملي
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على التوالي ، فإن القرار المناسب  %20 %40 %40وعلمت أن احتمالات الطلب المتوقعة 

  . وفقاً لمعيار صافي القيمة المتوقعة
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 وحدة 55إنتاج 
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 لا یوجد خيار صحيح
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  : اذا توافرت لديك مصفوفة القرار التالية

 
 فإن ربح الوحدة المباعة في نفس اليوم يساوي
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 : اذا توافرت لديك مصفوفة القرار التالية

 
 

  : فإن القرار المناسب وفقاً لمعيار التشاؤم التام هو

  وحدة ٣٥إنتاج 

 لا يوجد خيار صحيح 

 وحدة  ٥٥إنتاج 
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  : توافرت لديك مصفوفة القرار التالية

 
 خسارة الوحدة المتبقية في نهاية اليوم كنفاية تساويفإن 
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 : اذا توافرت لديك مصفوفة القرار التالية

 
  : فإن القرار المناسب وفقاً لمعيار التفاؤل التام هو

  وحدة ٥٥إنتاج 
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